



省应急管理厅副厅长王旭昉来我县 督查指导防汛工作

本报讯(记者 郑宏亮)3月27日,省应急管理厅副厅长王旭昉带队来我县督查防汛工作。市应急管理局局长姜良米,县委常委、常务副县长余建华,县委常委、副县长毛立楠陪同或参加座谈。

督查组一行先后来到成芹阳办事处、泉坑村、十里铺村、七蓬水库、密赛村等,现场查看了乡级基层防汛体系建设、地质灾害点建设、水库防汛情况,对管理单位的巡查台账、平台操作等日常运营情况进行详细查看询问,并检查防汛准备工作。随后召开了座谈会,听取我县的防汛工作汇报,并反馈了检查意见。

王旭昉对我县乡级基层防汛体系建设、防汛隐患排查整改、防汛抢险物资储备等汛前准备工作给予了充分肯定,认为我县应急机构在思想上高度重视,体制机制、人员及责任落

实等工作抓紧、抓早,前期各项准备工作有力有序。开化作为防汛、地质灾害重点地区,防洪整体能力薄弱,防汛任务艰巨。在机构改革部门职能和人员等都发生较大变化,部分职责边界不够清晰的情况下,一定要在思想上高度重视,克服麻痹思想,全力做好并落实防汛各项准备工作。

就抓好下步防汛工作,王旭昉强调,要压实责任,按照“宁可重,不可漏”的原则,全面落实责任,确保防汛工作不空档、不断档、不留死角;要加大隐患排查,抓住汛前有利时机,对防汛安全检查中发现的安全隐患,要逐一销号,落实整改措施,全力消除各类防汛隐患;要强化防汛应急准备,扎实做好预案修订、人员培训、防汛演练、应急值守等基础工作,全力提升综合应急管理水平和能力。

县政府咨询委二届三次全体会议召开

本报讯(记者 唐文楷)3月28日,开化县政府咨询委员会第二届第三次全体委员会会议召开,总结2018年以来工作情况,部署2019年工作。县委副书记、县长鲁霞光出席会议并讲话。县咨询委主任肖渭根作工作报告。县咨询委副主任杨国云、王建华,以及秘书长、副秘书长、县内委员;县咨询委办公室相关人员等参加会议。

2018年以来,县咨询委紧紧围绕县委、县政府的决策部署,强化“聚智咨政”,按照“努力打造一支开化最高端、衢州最有力、浙江最活跃的决策咨询队伍”要求,主动服务发展大局,共完成课题调研报告8份、委员建议14份,均获县委、县政府主要领导批示,开展项目入库评审工作2次、编发咨询工作动态25期,为高质量建设钱江源“大花园”作出了积极贡献。

就进一步做好今年的政策咨询工作,鲁霞光强调,县咨询委要在决策咨询上进一步体现前瞻性和针对性,立足当下看长远,着眼未来看现在,聚焦事关全县发展大局的重要产业政

策、重大项目建设、重点工作推进,特别是在当前交通格局变化之下,开化主动融入长三角一体化发展进程中,提供更加精准的决策咨询服务;在服务大局上进一步体现战略性和引领性,主动把准时代脉搏,扣准战略重点,突出“生态立县、特色兴县、产业强县”三大发展战略中的主攻点;在智库建设上进一步体现高端性和创新性,在现有基础上朝着打造新型高端智库的目标再奋进,激活创新思维,形成发展合力,成为一支战斗的团队、奔跑的团队、温暖的团队,共同把政府工作推向纵深。

会议表彰了2017-2018年优秀调研课题、“金点子”建议和履职先进个人。各专业组组长分别作表态发言。

就进一步做好今年的政策咨询工作,鲁霞光强调,县咨询委要在决策咨询上进一步体现前瞻性和针对性,立足当下看长远,着眼未来看现在,聚焦事关全县发展大局的重要产业政

策、重大项目建设、重点工作推进,特别是在当前交通格局变化之下,开化主动融入长三角一体化发展进程中,提供更加精准的决策咨询服务;在服务大局上进一步体现战略性和引领性,主动把准时代脉搏,扣准战略重点,突出“生态立县、特色兴县、产业强县”三大发展战略中的主攻点;在智库建设上进一步体现高端性和创新性,在现有基础上朝着打造新型高端智库的目标再奋进,激活创新思维,形成发展合力,成为一支战斗的团队、奔跑的团队、温暖的团队,共同把政府工作推向纵深。

会议表彰了2017-2018年优秀调研课题、“金点子”建议和履职先进个人。各专业组组长分别作表态发言。

扫黑除恶在行动

音坑乡如火如荼开展“扫黑除恶”专项行动

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 程慕楠)3月18日,音坑乡组织全体乡干部进行扫黑除恶专项斗争应知应会知识专题测试;19日,音坑乡利用“周二无会日”对全乡19个行政村三委班子成员进行扫黑除恶专项斗争应知应会知识专题测试;21日,音坑乡组织全体网格员召开扫黑除恶专项斗争推进会……连日来,音坑乡扫黑除恶专项斗争如火如荼。

据悉,为深入贯彻落实中央和省、市、县扫黑除恶专项斗争部署要求,确保扫黑除恶专项斗争高压起步,精准发力,今年以来,音坑乡多次召开乡村两级扫黑除恶专项斗争工作部署推进会,传达学习上级有关会议精神和文件精神,详细部署工作,制定了《音坑乡开展扫黑除恶专项斗争实施方案》,成立了以乡党委书记任组长,乡长任副组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,通过建立健全乡党委政府总体负责、驻村领导对村负责、村两委干部以村为主的长效共管机制,坚持原则,

以“零容忍”态度,彻底铲除黑恶势力滋生土壤,切实维护全乡社会稳定。

此外,音坑乡还充分利用各村党支部主题党日活动、专职网格员走访入户、拉横幅、张贴宣传大字报、滚动播放电子显示屏等方式,大力开展扫黑除恶专项斗争宣传,并充分发挥社会治安综合治理体制机制优势,加强对黑恶势力易发多发地带排查整治,参照涉恶违法犯罪分子的罪名和10大类打击重点,精准确定打击对象,把扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争和基层“拍苍蝇”结合起来,深挖黑恶势力“保护伞”,与整顿软弱涣散党组织、加强基层党组织结合起来,与脱贫攻坚战、乡风文明、移风易俗等工作结合起来,彻底铲除黑恶势力“毒瘤”。

下一步,音坑乡将以“组团联村”党员联户为契机,进一步走村入户强化扫黑除恶专项斗争,加强扫黑除恶专项斗争排查,确保“有黑扫黑,有恶除恶,有乱治乱”,为进一步打造“金溪画廊”“平安音坑”提供保障。



“唯升塑业”开足马力赶订单

3月27日,记者在池淮镇浙江唯升塑业有限公司生产车间看到,工人加足马力生产,赶制订单。据了解,该公司主要生产婴幼儿用品,主要销往美、英、澳等多个国家和地区,年产值达5000万元。

记者 余问清 摄

新时代文明实践在开化

让实践生动 促文明生根

开化“乡村发布会”获全市宣传思想文化工作“十佳创新案例”

本报讯(记者 胡萍 通讯员 韩原媛)3月27日上午,从全市宣传思想文化工作会议上传来消息,开化“乡村发布会”获全市宣传思想文化工作“十佳创新案例”。

去年以来,我县积极开展新时代文明实践中心建设,主动实践、大胆探索,创设“乡村发布会”“文明体检”“乡村礼遇”“乡村比孝”等特色实践模式。“乡村发布会”即按照县级统筹、乡镇把关、村级发布的运行模式,建立“文明实践中心+网格员”的信息收集机制,选定乡村发布人以通俗易懂的语言、群众喜闻乐见的形式发布信息,把新闻发布会开到村里,把新思想讲进百姓心里,把矛盾化解在沟通里,把惠民政策

送到百姓手里,促进文明建设与基层治理融合,已成为“发布+沟通、娱乐+教育、线上+线下、思想+信息”四位一体的新时代文明实践活动的载体之一,较好搭建了村民、寓外乡贤沟通交流的桥梁。

“紧贴新时代文明实践活动内容,我县各地积极创新发布形式,已呈现出新闻播报视频录制,手机电视平台收看,村民议事亭面对面互动交流等老百姓喜闻乐见的多种发布模式。”县文明办工作人员介绍,去年以来,全县已形成“姚家发布”“东坑口村事”“说瓷翁村”等16个各具特色的“乡村发布”,共发布421场、信息2650条,解答问题1450人次,化解矛盾纠纷1240余次,打通了宣

传、教育群众的“最后一公里”。

另据了解,去年以来,我县致力于为乡村振兴铸魂、为乡村文明添翼,把开展新时代文明实践中心建设作为“牛鼻子”工程,绘制“新时代文明实践导图”明确实践方向,并以党员干部“带头”、专业志愿者“合奏”、农民志愿者“常驻”,建强主体,壮大实践队伍,较好推动了好乡风在“好地方”遍地开花。截至目前,我县已形成“1支志愿服务总队+36支县级志愿服务支队+N个志愿服务队”网络体系,陆续开展各类文明实践活动2800多场,并编纂9本本土文明实践教材,新创编红色传承、绿色发展、民俗家训、孝道故事等32个主题实践节目,形成了一批服务品牌。

保持高压态势 铁腕扫黑除恶

举报电话:0570-6025600 或 110